

12 Octombrie 2015

COMUNICAT**privind finalizarea cu succes a proiectului de investiții
pentru Stația de Comprimare Roman**

În data de 12 octombrie 2015, Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A. va pune în funcțiune Stația de Comprimare Roman (județul Neamț), investiție inițiată în baza unui studiu de evaluare a resurselor geologice și a performanțelor în exploatare a zăcămintului comercial Roman, studiu care a estimat accesul la rezerve suplimentare prin comprimarea gazelor naturale.

Noua facilitate de comprimare de pe Structura Roman asigură accesul la un volum de 500 milioane m³ de gaze naturale. În urma testelor efectuate, a fost înregistrat un aport de debit de 176.000 m³/zi, urmând ca acesta să crească pe perioada exploatării.

Prin finalizarea acestui proiect este compensată scăderea energiei de zăcămint cauzată de depletarea formațiunilor productive și se realizează o creștere a factorului de recuperare. Totodată, se îmbunătățește accesului gazelor în Sistemul National de Transport, cu efect pozitiv asupra serviciilor de furnizare și distribuție gaze din jumătatea nordică a Moldovei.

Romgaz alocă resurse în creștere pentru reabilitarea și modernizarea facilităților existente și pentru noi investiții care vizează atingerea performanțelor operaționale necesare menținerii furnizării de gaze la nivelul actual, cât și pentru satisfacerea creșterii consumului.

Acest comunicat de presă are doar o natură informativă. Toate datele oferite se referă la constatări, intenții, așteptări și previziuni făcute de S.N.G.N. ROMGAZ S.A. Niciuna din informațiile prezentate nu constituie o invitație, o ofertă, o recomandare sau opinie exprimată de SNGN ROMGAZ S.A. pentru tranzacționare valori mobiliare; de asemenea acest document și toate informațiile precizate în cadrul lui nu pot sta la baza încheierii niciunui contract, luării niciunei decizii de investire sau a niciunui angajament de vreun fel. Informațiile conținute în acest document sunt valabile numai pentru data la care sunt făcute publice și nu au scopul de a oferi consultanță sau sfaturi în vreun domeniu.

Capital social: 385.422.400 RON

CIF: RO 14056826

Nr. Ord.reg.com/an : J32/392/2001

RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 - BCR Mediaș

RO12 BRDE 3305 V024 6190 3300 - BRD Mediaș



S.N.G.N. Romgaz S.A.
551130, Piața Constantin Moțaș, nr.-4,
Mediaș, jud. Sibiu - România
Telefon 004-0269-201020
Fax 004-0269-846901
E-mail secretariat@romgaz.ro
www.romgaz.ro

~

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursii de Valori din București (BVB) și a Bursii din Londra (LSE). Acționar principal este Statul Român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ desfășoară activități de cercetare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazeifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de transport tehnologic. Începând cu anul 2013, ROMGAZ și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea Centralei Termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică.

**Director General,
Virgil - Marius METEA**

